

打好政策“组合拳”

——四部门解读宏观政策着力点



上半年我国服务进出口总额 同比增长8.5%

新华社北京8月3日电(记者谢希瑶)商务部3日发布数据显示,2023年上半年,我国服务贸易继续保持增长态势。服务进出口总额31358.4亿元,同比增长8.5%。

数据显示,上半年,我国服务出口13232.2亿元,同比下降5.9%;进口18126.2亿元,同比增长22.1%;服务贸易逆差4894亿元。主要呈现以下特点:

知识密集型服务贸易占比提升。上半年,知识密集型服务进出口13639.2亿元,同比增长12.3%,占服务进出口总额的比重达43.5%,同比提升1.5个百分点。其中,知识密集型服务出口7923.4亿元,同比增长16%;进口5715.8亿元,同比增长7.5%。

此外,旅行服务明显恢复。上半年,旅行服务进出口6509.4亿元,同比增长65.4%,是增长最快的服务贸易领域。其中,出口同比增长52.4%,进口同比增长66.4%。

上半年我国国际收支 保持基本平衡

新华社北京8月4日电(记者刘开雄)国家外汇管理局4日公布的2023年二季度及上半年国际收支平衡表初步数据显示,2023年上半年我国国际收支保持基本平衡。其中,经常账户顺差1468亿美元,与同期国内生产总值(GDP)之比为1.7%。

从数据上看,上半年,我国国际收支口径的货物贸易顺差2933亿美元,为历年同期次高值;服务贸易逆差1021亿美元,旅行、运输为主要逆差项目。

两部门紧急下达4.5亿元 支持京津冀地区防汛救灾

新华社北京8月4日电 针对近日京津冀地区受台风“杜苏芮”影响水利工程设施损毁情况,财政部、水利部4日紧急下达中央财政水利救灾资金4.5亿元,支持北京、天津、河北

抓住“七下八上”防汛关键期,全力开展受灾地区堤坝、水库、涵洞、泵站、河道工程水毁水利工程设施修复相关工作,确保各项防汛救灾措施落实到位。

国产大型客机C919 首次“双机”运营商业航线

据新华社上海8月4日电(记者贾远琨)8月4日,东航接收的两架国产大型客机C919首次开启“双机商业运营”,同日共同执行“上海虹桥—成都天府”航线。C919的商业运营稳步向规模化迈进。

两架C919飞机当日共同执飞东航沪蓉快线,往返航班号分别为MU9197/MU9198和MU9189/MU9190。按计划,每逢周一、周三、周五、周日,东航的两架C919飞机将在上海虹桥—成都天府之间执行4个航班;其他时间,每天执行2个航班。

东航将两架C919飞机都投入到沪蓉快线中,是希望通过这一精品航线为C919飞机积累运营数据和宝贵经验,探索成功的商业路径,助力国产大飞机事业高质量发展,实现“飞出安全、飞

出志气、飞出品牌、飞出效益”的目标。

据悉,东航沪蓉快线上每天执行往返航班约38班,涉及上海虹桥、上海浦东、成都双流、成都天府4个机场,是东航重要的商务精品快线,与C919窄体干线飞机的运营优势十分匹配。

2022年12月9日,东航作为全球首发用户,正式从中国商飞公司接收全球首架C919飞机。2023年5月28日,东航圆满完成C919首个商业航班“上海虹桥—北京首都”的往返飞行,此后首架C919在沪蓉快线上服务旅客。截至2023年7月31日,首架C919共执行商业航班125班次,累计商业运营360.32小时,累计服务旅客超1.5万人次。2023年7月16日东航正式接收第2架C919飞机,商业运营稳步推进。

哥伦比亚政府与 反政府武装组织停火协议生效

新华社波哥大8月4日电 哥伦比亚和平进程3日取得重要突破,哥政府与主要反政府武装组织“哥伦比亚民族解放军”为期6个月的停火协议于当天开始生效。根据协议,从2023年8月3日至2024年1月29日,双方暂停

武力攻击、情报收集等行为。半个世纪以来,“哥伦比亚民族解放军”一直与政府处于交战状态。今年5月至6月,双方举行第三轮和谈,达成临时停火协议,并寻求在2025年5月前彻底结束战争。

声明

◇济南福林商贸有限公司丢失财务专用章(3701057522329),声明作废。
◇贾培强(身份证号370983198210116619)遗失资格证书编号:201837XC10+41370983198210116619,执业证书编号:XC10+41370983000135,声明作废。
◇于岭(身份证号370983198210236629)遗失资格证书编号:201737XC10+41370983198210236629,执业证书编号:XC10+41370983000056,声明作废。

迁坟公告

山东省肥城市王瓜店街道办事处南仪仙村村西公共墓地所占土地已经被国家征用,本村委会响应上级的要求发出迁坟公告如下:请以上墓地范围内涉及的亲属公民,自2023年8月10日起至2024年4月7日止,到村委会办理登记手续和相关事宜,并在此期间将坟迁出,逾期,相关职能部门依法处置。
联系电话:13455805600
肥城市王瓜店街道办事处南仪仙村民委员会
2023年8月1日

今年以来,我国经济总体回升向好,但经济运行也面临新的困难挑战。宏观政策如何更好发力,推动经济运行持续好转?8月4日,国家发展改革委、财政部、中国人民银行、税务总局联合召开新闻发布会,介绍了下一步宏观政策主要着力点。

的政策还需要追溯自今年1月1日起实施,这对政策落实提出了比较高的要求。”税务总局总会计师罗天舒说。

罗天舒表示,在做好政策全面宣传基础上,税务部门发挥税收大数据作用,全面筛选符合政策条件的纳税人缴费人,迅速开展“一对一”精准推送,努力做到让“政策找人”“政策送上门”。

今年以来,我国经济总体回升向好,但经济运行也面临新的困难挑战。宏观政策如何更好发力,推动经济运行持续好转?8月4日,国家发展改革委、财政部、中国人民银行、税务总局联合召开新闻发布会,介绍了下一步宏观政策主要着力点。

关注 京津冀防汛救灾

人民至上 使命必达

——解放军和武警部队防汛救灾直击

连日来,解放军和武警部队官兵紧急投入防汛救灾工作,全力搜救失联、被困人员,全力保障人民群众生命财产安全。

受台风“杜苏芮”影响,华北、黄淮等地出现极端降雨过程,河北多地、北京西南部地区洪涝地质灾害严重,造成重大人员伤亡和财产损失。

汛情就是命令。7月31日凌晨,武警北京总队某支队连夜出动2000余名官兵,于2时许抵达北京市房山区琉璃河镇附近河道,在河床低洼地域快速垒筑堤坝,防止河水暴涨出现漫滩危险。

与此同时,在河北省高碑店市白沟河分区,中部战区陆军第82集团军“铁军旅”官兵在暴雨泥泞中挥

动铁锹、装填麻袋、加固岸堤。人民至上,使命必达。这是让人安心的承诺——

“武警官兵出现在视野里的那一刻,眼泪真憋不住。”上海交通大学的一名学生说。她暑期赴内蒙古参加社会实践后乘坐K396次列车回家。遇严重水害,列车上900余名旅客和乘务人员,困于北京门头沟地区。

“放心,我们会带你们出去,一个不落。”武警北京总队某支队参谋长王峰说。8月1日,40余名武警官兵组成先头救援力量,每人背负近百斤救援物资,经4个多小时长途跋涉,徒步12公里挺进列车被困地域。随后,500余名武警官兵赶到支援,连

夜转移被困乘客。3日凌晨,在各方共同努力下,车上人员全部脱困。

这是排除万难的决心——8月2日下午,中部战区陆军第82集团军某合成旅侦察组官兵在行进途中,被道路左侧洪水和前方塌方挡住去路。

“前面还有20多个村庄失联,老百姓在等着我们进去。”侦察营副营长周鑫说,“所有党员跟我先上。”

右侧近乎垂直的崖壁上,官兵们踩着湿滑的山路攀爬绕行,携带必要设备进入无信号区继续执行任务。抵达失联村庄后,他们迅速摸清情况,及时传递信息,为物资前送、人员转移做好准备。

这是雷霆万钧的行动——中部战区空军地导某部由18名党员组成的突击队已连续奋战了4天3夜;中部战区陆军第81集团军某旅从驻训地紧急机动至河北省涿鹿县,昼夜施工抢通道路;联防联控部队派出医疗组进入受灾区域救治伤员……

北京卫戍区第一时间启动应急预案,1.8万余名首都民兵奔赴救灾一线;天津警备区发出倡议书,出动民兵3000多人次,沿永定河、北运河等泛洪区开展筑堤固坝、转移群众、运送物资等工作;河北省军区设立前方指挥部,组织4000余名民兵,赶赴6地支援抢险救灾,救助转移群众。

新华社北京8月4日电

海河流域防洪工程体系 正经历严峻考验

据新华社天津8月4日电(记者毛振华 黄江林)继8月1日22时10分永定河洪水水头抵达天津后,8月4日12时,大清河洪水也已抵达天津,此后洪水将从天津入海。水利部海河水利委员会专家4日分析表示,随着洪水持续下泄,海河流域防洪工程体系正经历严峻考验。

受7月28日以来强降雨过程影响,海河流域北三河、永定河、大清河、子牙河、漳卫南运河等水系有21条河流发生超警以上洪水,其中6条河流超保,8条河流发生有实测资料以来最大洪水。

“经初步分析,本次过程统计的降水量是432亿立方米,摊到海河流域32万平方公里土地上,形成的高度是135毫米。”水利部海河水利委员会水文局情报预报处副处长杨

邦说,海河流域的平均年降水量为525毫米,这次降水量相当于全年降水量的约四分之一,足见降水强度和水量之大。

截至目前,海河流域启用宁晋泊、大陆泽、小清河分洪区、兰沟洼、东淀、献县泛区、共渠西、永定河泛区等8个蓄滞洪区。

水利工程是防御洪水的安全“屏障”。海委已会同流域各地,联合调度运用流域大型水库防洪骨干工程,提前预泄腾库,全力迎峰御洪,尽可能防洪减灾。

这其中,海河流域现有山区大型水库33座,多位于主要河流出口或交汇处,是防洪工程体系中极为重要的一环。各大水库普遍迎来大幅涨水过程,通过拦蓄洪水有效减轻下游防洪压力。

新华社天津8月4日电

新华社天津8月4日电

河北涿州 救援安置工作持续进行



8月3日,衡水市消防救援支队救援人员在涿州市码头镇沙窝村内开展救援工作。近日,河北省涿州市持续开展防汛救灾工作,妥善安置受灾群众。

新华社发

美国盗油,懒得巧取直接豪夺

外交部将美国这一“劣劣做法”斥之为“海盗行为”。

美国“赖在”叙利亚明偷硬抢,再次证明美国以“民主人权”之名行谋取私利之实。叙利亚远不是“美式豪夺”唯一的受害者。长期以来,美国动用单边制裁、“长臂管辖”等手段,掠夺他国资产,早已为世人所知。前段时间,美国宣布拟出售委内瑞拉国家石油公司在美子公司的资产,被委总统马杜罗斥为“最大规模掠夺行为之一”;而对深陷人道主义危机的阿富汗,美国同样展现出极度冷血的一面,不仅从2021年起冻结阿巨额海外资产至今未还,还试图挪作他用;在美国多次出动海军或指使第三国扣押处于国际贸易航线上的伊朗油轮,将伊朗石油转移回国内出售变现,并将“打劫”洗白成“进口”。

甚至对于盟友,美国也不手软。以“经济人质”为手段肢解法国知名企业阿尔斯通,使其被迫答应美国企业的收购要求;新冠疫情期间以高价抢购或直接截留法国、德国等盟友订购的防疫物资,被德国官员斥为“现代海盗行径”;一边对乌克兰危机煽风点火,一边趁欧洲能源短缺之际向其高价兜售能源,还用推出《通胀削减法案》等手段把欧洲企业吸引到美国,使欧洲面临“去工业化”风险。

美国“打劫”他国的手段多样。除了用单边制裁、“长臂管辖”等手段直接掠夺他国资产,美国更是依仗美元霸权这一“利器”薅全世界的羊毛。美国多年来一直享受着几乎不受限制印钞的超级特权,根据自己的经济周期在“开闸放水”和“关闸断流”之间反复切换,在美元大进大出过程中洗劫各国外汇

储备,掠夺优质资产,攫取巨额收益。

将美国的种种做法称为“海盗行为”名副其实。从对待北美大陆原住民时的烧杀抢掠,到四处挑动冲突战争、掠夺全球资源,“海盗文化”的基因一直支配美国的对外行动。只不过如今美国把“海盗文化”用所谓的民主、自由、人权、法治等话术包装,一旦这些话术不管用,美国会毫不犹豫撇开道德外衣,“光明正大”做“海盗”。

美国匹兹堡大学客座法学教授丹尼尔·科瓦利克撰文指出,美国随时准备动用“掠夺”这个屡试不爽的传统技能。在华盛顿强加的“基于规则的国际秩序”中,法治不过是强者压制弱者的一个工具。

大国应该有大的样子,美国明火执仗地掠夺他国资源,实在令人不齿。

新华社北京8月4日电

新华社北京8月4日电